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ATA DA  3ª REUNIÃO     ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DOS DIREITOS DO 

CONSUMIDOR DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2023, 

REALIZADA EM 19/04/2023. 

 
 

Aos dezenove dias de abril do ano de dois mil e vinte três (19.04.2023), às dezenove horas 

(19h), na Sede Administrativa da OAB/GO com transmissão simultânea pelo aplicativo 

Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária Comissão de Direito do 

Consumidor da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2023, 

sob a Presidência da Dra. Jordana de Jesus Lamounier Arruda. Estiveram presentes e 

justificaram ausência os membros: conforme lista de presença anexa 1. VERIFICAÇÃO 

DE QUORUM DE ABERTURA: verificada a existência de quórum, a Presidente em 

exercício declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA 

DA REUNIÃO REALIZADA: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1.  foi apresentado o facilitador da reunião 

o advogado WOSHINGTON REIS. Especialista em Direito do Consumidor pela UFG 

– Universidade Federal de Goiás e em Direito Econômico pela USP – Universidade de 

São Paulo, Professor na disciplina de Gerenciamento de Riscos e Compliance (Risk 

Management and Compliance), no curso de Gestão de Projetos e Processos no 

Instituto de Pós-Graduação e Graduação (IPOG). Juiz e Secretário Geral (1º 

Secretário) do Tribunal de Ética da Ordem dos Advogados do Brasil, seccional de 

Goiás (2022/2024). Que abordou o Ética para o sucesso profissional: Necessidade ou 

Obrigatoriedade 3.2 O facilitador falou sobre o funcionamento do Tribunal de Ética e 

Discilplina, pontuou sobre quesitos que o advogado deve ficar atento no dia a dia 3.3 

O Secretário adjunto Rafael Mentel, fez o juramento dos novos participantes da 

Comissão de direito do Consumidor. Outros.  ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: 

nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com 

julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos pauta do dia: 4.4.1. 

Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: Foi feito o convite para os membros da Comissão participarem do grupo de 

estudosa ser realizado no dia 27 de abril das 2023 às 19 horas, com coordenação do Vice do 

interior Dr. Pablo Pessoni e facilitador Dr. Pitágoras Lacerda dos Reis, Secretário-geral da 

Comissão de direito do consumidor, com o tema Aplicação do Código de defesa do 

consumidor nos negócios imobiliários. 6. ENCERRAMENTO. A Vice-Presidente da 

Capital da Comissão de Direito do Consumidor, Dra. Jordana de Jesus Lamounier Arruda, 

declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Pitágoras Lacerda dos 

Reis, Secretário-Geral da CDC da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será 

assinada por mim e pela Presidente da Comissão. 
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